



## **В Энгельсе следователями СК возбуждено уголовное дело о коррупции**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении одного из сотрудников органа внутренних дел Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в значительном размере за незаконные действия (бездействие)).

По версии следствия, в период времени с августа 2016 года по май 2019 года руководящее должностное лицо одного из отдела полиции в составе МУ МВД России «Энгельское» Саратовской области, лично получил от индивидуального предпринимателя взятку в виде денег в сумме не менее 134 000 рублей, что является значительным размером. Вознаграждение предназначалось за незаконные действия в виде предоставления служебной информации о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

предстоящих проверках в сфере торговли, а также за незаконное бездействие в виде не привлечения предпринимателя к установленной законом ответственности, при наличии соответствующих оснований, а также за не проведение проверок в отношении последнего.

Противоправная деятельность должностного лица выявлена и пресечена сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД региона совместно с УФСБ России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1393481>